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Az MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont a Pécsi 

Tudományegyetem konzorciumi partnereként 2013. január és 2014. december között 

valósította meg a „Jól-lét az információs társadalomban” (TÁMOP-4.2.2.C-11/1/KONV-

2012-0005) elnevezésű projektet. 

A projekt megvalósítása során az alapcél az információs társadalom helyi és regionális 

jellemzőinek felmérése volt. A kutatás két munkacsoportban zajlott. Az első 

munkacsoportban a kutatás első szakaszában az információs társadalommal kapcsolatos 

elméleti hátteret tekintettük át, egyrészt magára az információs társadalom kialakulására, 

másrészt pedig az innovációs folyamatok térbeli megjelenésére vonatkozóan. Utóbbi keretein 

belül a tanuló régiókkal kapcsolatos felvetések, nézetek és szempontok ütköztetését kiemelten 

kezeltük.A kutatási időszak második részében egy, az információs társadalom térbeli 

elhelyezkedését leképző index kialakítását tűztük ki célul. Ez később az információs 

infrastruktúra vizsgálatára módosult. A kutatási időszak záró részében a mutatószámot 

összevetettük más, elsősorban az innovációs teljesítményt mutató indikátorokkal, hogy az 

innovációs teljesítmény és az információs infrastruktúra kapcsolatát vizsgáljuk. Ezeket 

egyrészt az európai régiókra, másrészt pedig a kelet-közép-európai (magyar, cseh, szlovák, 

lengyel, román, bolgár) területekre vonatkozóan folytattuk le. Ezeket az eredményeket egy 

külföldi konferencián mutattuk be, amelynek konferenciakötete szintén tartalmazza az 

elkészült tanulmányt. 

Az első munkacsoport feladatának része volt az információs társadalom és a felsőoktatás 

kapcsolatának vizsgálata, melyről egy kézirat készült el. 

A kutatás második munkacsoportja az innovációs társadalom társadalmi-kulturális aspektusait 

vizsgálta. Az információs társadalomhoz tartozó jelenségek az innováció előállításának, 

terjedésének és használatának kulturális beágyazottsága nyilvánvalóan nem lebecsülhető 

tényező. Ennek érdekében a kutatásban azt vizsgáltuk, hogy kimutathatóak-e jelentős 

szociokulturális területi eltérések Európán belül. 

A projekt eredményeit tanulmányokban jelentettük meg, konferencia-előadásokon 

mutattuk be és két műhelykonferenciát szerveztünk: egy belső workshopot a projekt kezdeti, 



szakirodalom-feldolgozó szakaszának lezárásakor és egy másikat a szakmai közönség 

számára a projekt végezetével. 

 


